

@  
看点

# 本月开始,合肥执行“失信单位”制度 商家价格欺诈将罚50万元

星报讯(张俊 星级记者 王玉)“挂羊头卖狗肉”是百姓对没有诚信商家的一种比喻,从本月开始,合肥市物价局将在合肥寻找价格“失信单位”,存在价格欺诈的商家,不仅要被挂牌“失信单位”,还将换来50万元的经济罚款。

昨日,合肥市出台《合肥市价格信用

“失信单位”制度管理办法》。

记者从该办法中看到,从本月开始,合肥市物价局将执行“失信单位”制度。一旦发现价格欺诈,捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价格过高上涨的,被投诉举报经查实有价格违法行为两次以上等严重违法价格法律、法规的行政机

关、事业单位和经营者,都纳入价格信用“失信单位”管理。

“失信单位”情节严重的,将向社会发布经营者价格失信信息,以教育、警示其他经营者走诚信经营的路子。存在价格欺诈行为的商家,还将按照相关规定,予以50万元的经济罚款。

此外,合肥市将运用现代信息技术,建立市场价格监管服务平台,实现与大型超市、商场及其他大型企业价格对接,组织开展“网上晒价、货比三家”活动。

今起,消费者对商品价格有疑问,或者发现商家有价格欺诈行为的,可以拨打12358进行举报或投诉。

@万象

## 一拳下去,赔了十三万

今年正月,宁国市民徐某将车停在道路上,致使周某的车辆无法通过,双方互不相让,继而发生打斗,周某的门牙被打掉四颗。经霞西派出所民警和律师的协调,徐某赔偿周某十三万元。 谈世峰 蒋泽忠 记者 曹开发

## 一记重拳,打断半截牙

昨日7时30分许,合肥市北二环与蒙城路交叉口,一名协警在检查涉嫌涉证车辆时,遭到燃油助力车车主王某一记重拳,协警被打得满嘴是血,半截门牙被打断。目前,辖区派出所已介入调查。 记者 鲁龙飞

## 一次答谢,邻里上法庭

去年,肥西的刘某晾晒稻谷时遭大雨,邻居王某帮忙抢救。次日,刘某请大家吃答谢饭,漏请了王某。王某遂上门理论并在争执中摔伤,花费医疗费5800元,刘某只支付2000元。两人闹上了法庭。昨日,记者从肥西县法院获悉,经调解,刘某支付了王某3000元。 商志强 程磊 记者 马冰璐

## 一小客车,硬塞35个娃

3月20日,在颍上县颍润路一辆11座小型普通客车,竟坐了35名幼儿及两位成年人,被颍上交警当场查获。经查,驾驶员王某系无证驾驶,被扣车辆也无校车资质。最后,民警对王某无证驾驶和超员违法行为依法作出了罚款3600元、行政拘留15天的处罚。 刘飞 巩彬 记者 杨文艺

@社会

## 骑车回家遭持刀抢劫

昨日凌晨2时许,省城宁国路与望江路交口附近,长丰人小高骑电动车途经此处,被两名男子合谋持刀抢劫,身上1000多元被抢,连电动车也被夺走。据了解,对方均为年轻男子,20来岁,均穿黑色外套。目前,辖区刑警队已介入调查。 星级记者 张敏

## 男子冒充公安局领导行骗

“你的银行卡涉嫌经济犯罪,快把钱转到指定账号……”昨日,铜陵市的严女士接到一个自称是“公安局副局长”的男子打来的电话,被骗走2300元。民警提醒遇到类似诈骗行为时,不要相信,特别是不能给陌生账户汇款。 吴亮 吴彬 记者 刘海泉

## 带男网友回家丢了首饰

2012年8月19日,涂某从扬州市到来安县与女网友储某见面,储某将其带回家中。次日上午8时许,趁储某不备,涂某将她挎包内的一条黄金项链和一条黄金手链盗走。近日,涂某被来安县法院判处有期徒刑三年,并处罚金。 张青 记者 胡昊

## 男子因嫖资杀人肢解

王某欲与一女性交易,嫖资30元,但因支付问题发生口角,王某用刀将她砍死。三天后,王某又持菜刀将该女子尸体肢解,抛至四口机井内。近日,亳州市检察院以涉嫌故意杀人罪依法对被告人王某提起公诉。 鲁森 刘林 记者 任杰

@时政

## 演练灭火就像玩电子游戏



昨日记者从合肥市庐阳区消防大队与三孝口杏花社区消防模拟演练现场获悉,预计四五月份一个消防体验馆就将在该社区建成,有了这套设备,未来各类火灾的模拟演练就在显示屏前“玩游戏”,不但方便而且更容易领会。 马周 记者 徐涛文/程兆/图

## 巢湖“小游艇”将被取缔

在巢湖的水面上,有不少非法营运的小游艇。记者昨日从合肥市包河区了解到,自5月1日后,所有游艇将由印象包河旅游公司统一运营管理,对于不服从收编非法营运的小游艇,发现一艘取缔一艘,同时对合法营运船主加强安全知识培训,确保水上安全。 金苑 记者 沈娟娟

## 10大科研机构中科大第二

自然出版集团昨日发布了《2012年亚太地区自然出版指数》,中国科学院位居中国科研机构排名的榜首。中国科技大学、清华大学、北京大学、上海交通大学、华大基因、浙江大学、华中科技大学、复旦大学和香港大学分别位列第2~10名。 杜维薇 星级记者 俞宝强

@提醒

## 周末合肥热电将上门收费

3月21日,记者从合肥热电集团获悉,2012-2013年度采暖季已结束,为方便广大用户交费,热电集团“小鲍流动营业厅”本周走进水木春城、庐阳馨苑、海顿公馆、绿缘居、炮院小区5个小区开展上门收费服务活动,时间为本周六、周日每天上午9:00至下午4:00。 陈亚林 记者 李尚辉

## 要小心感染输入性疟疾

昨日,合肥市疾控中心主任马尔健介绍,2012年合肥市所辖县(市)区均无本地感染病例。但随着外来流动人口、出国工作、旅游等人员增多,特别是向非洲等高发病国家、地区的劳务输出,导致输入性恶性疟疾发病呈上升趋势,防控形势仍然不容乐观。“一旦发现发冷、发热、出汗等症状,尽快到医疗机构就诊。”马尔健说。 李多富 记者 李婉婷

## 近日这些地方停电

昨日,记者从合肥供电公司获悉,3月26日7:00~19:00阜阳北路、北二环路等地区部分用户停电。3月27日8:30~17:00将对小高炉路、南陵路等地区部分用户停电。 张薇 记者 李尚辉

**替代伟哥新药** (盐酸阿唑吗啡活下片)  
**招省内市、县级代理商**  
**空间大·市场保护**  
**15305511992 奚先生**

## “返现315·约惠伊赛特”完美释义消费价格权益

又到一年家装促销活动季。超百万现金大返现,超人气产品限量特供,实实在在的优惠让利吸引了众多消费者前来伊赛特选购。据了解,这

次华邦伊赛特家居汇“返现315·约惠伊赛特”,场商联合让利,促销力度非常给力。强势品牌阿超灯饰,历来优惠未超5%。此次商家、厂家、商场联手,打造史

无前例30%超大力度让利。更有商家店面满减、抽奖活动。此外,华邦伊赛特还斥资百万,打造现金大返现活动来回馈消费者。实付金额满3000元即可参加抽

奖返现金活动一次(最高5000元)。100%中奖。一位前来购物的顾客对笔者说:“这次来伊赛特买家具,抽到了现金1800元,店面还享受了超低折扣,满额还有小家电赠送。这种实惠是实实在在的,以后我就认准伊赛特了。”

## 2013 安徽楼市“我最喜欢的地产品牌”问卷调查启动

### ——参与即有机会获取精美礼品

新安房产网独家策划“心中的品牌,2013安徽楼市《我最喜欢的地产品牌》”问卷调查活动,目前已启动,全方位、立体式评选出安徽楼市最受欢迎的地产品牌。

### 六城联动 线上线下双线启动

为了保证评选过程的公平、全面、客

观,新安房产网合肥总站联合六安、淮北、淮南、池州、铜陵五大分站共同启动“心中的品牌,2013安徽楼市《我最喜欢的地产品牌》”问卷调查活动。

您可以进入合肥、六安、淮北、淮南、池州、铜陵六大站组织和实施的“心中的品牌,2013安徽楼市《我最喜欢的地产品牌》”问

卷调查投票网页为喜欢的品牌代言。

线下纸质问卷“心中的品牌——2013安徽楼市消费者喜欢的地产品牌大调查”同步展开,调查人员包括地产职业经理人、楼盘置业顾问、媒体、专家学者等众多房地产业界人士。

### 参与大调查 赢取精美礼品

只要您参与2013安徽楼市《我最喜欢的地产品牌》问卷调查,即有机会赢取精美礼品一份。

本次调查,新安房产网设置了50名参与奖,中奖者送鼠标垫1个;微博转发,并@新安房产网,即有机会拿采蝶轩蛋糕券1张;填写问卷,并留下联系方式,更有机会拿燕之坊礼盒1份!